

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Vert

Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Juin - Septembre Type de feuillage: persistant Exposition: mi-ombre ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



HEUCHERELLA 'Dayglow Pink'®

-> Accéder à la fiche de HEUCHERELLA 'Dayglow Pink'® sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : HEUCHERELLA 'Dayglow Pink'®

Famille: Saxifragaceae

Description de HEUCHERELLA 'Dayglow Pink'®

L'HEUCHERELLA 'Dayglow Pink' est dotée d'un feuillage profondément lobé, rappelant celui des érables, vert avec des nervures marron chocolat. La floraison est une marée de hampes portant des fleurs au superbe coloris rose en boutons puis rose frais brillant.

Les HEUCHERELLA sont des plantes hybrides entre les Heuchera et les Tiarella. Ce sont des plantes persistantes ou semi-persistantes qui se plaisent en terrain humifère, frais mais bien drainés. Elles préfèrent une exposition totalement ou semi-ombragée. Les HEUCHERELLA forment des touffes de feuilles fortement lobées, aux nervures bien apparentes, avec de nombreux coloris apparus ces dernières années. Les fleurs apparaissent en été réparties sur des petites hampes fines. Elles sont petites et tubulées.

Ce sont des plantes très résistantes au froid.

Entretien de HEUCHERELLA 'Dayglow Pink'®

Aucun entretien particulier, sinon de tailler les hampes florales fânées en automne et de supprimer les feuilles fanées et abimées après l'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de HEUCHERELLA 'Dayglow Pink'®

Type de sol de HEUCHERELLA 'Dayglow Pink'®

PARTICULARITÉ

HEUCHERELLA 'Dayglow Pink'® est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr